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99 válasz

Válaszok fogadása

1. Nemed:

99 válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

Fiú
Lány46,5%

53,5%

Ma�fű Város Önkormányzata i�úsági kérdőíve

Kérdések Válaszok 99
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Korod

99 válasz

2. Iskolai végzettséged:

99 válasz
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Általános iskolai tanuló
Gimnáziumi tanuló
Szakképző iskolai tanuló
Szakmunkásképző tanuló
Felsőfokú tanulmányok
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24,2%

56,6%
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Évfolyam

99 válasz

Tanulmányaidat a városban folytatod?

99 válasz
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3. Mennyire vagy elégedett az alábbi területek szolgáltatásával, lehetőségeivel?
Értékeld 1-5-ös skálán!

4. Milyen elvárásaid, igényeid vannak/lennének ezekkel a szolgáltatásokkal, lehetőségekkel
kapcsolatosan?

Oktatás

45 válasz

Középiskola színvonalának emelése.

Jó

Digitális fejlett oktatás

kedves és hozzáértő pedagógusok

A tanárok a diákok felé több bíztatást és dicséretet adhatnának.

Több gyakorlati oktatás, csak a szükséges elméleti anyagot adják le!

Nincs

Diákok támogatása azokban amikben tehetségesek

Magasabb színvonalú kreatív foglalkozásokat megteremtése

Az oktatással Az egészségügyi ellátással A Szociális ellátással A város közbiztonságával
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Egészségügyi ellátás

44 válasz

Szociális ellátás

36 válasz

Jelenlegi fogorvosok helyére normális, dolgozni akaró doktort felkérni. Sok esetben nincsennek a
helyükön.

Lelkiismeretes, jól dolgozó fogorvosra lenne szüksége a martfuieknek, mert jelenleg ha az ember
huszonévesen meg akarja menteni a fogat, csak maganrendelesbe tud elmenni

Jó

Korszerű, felszerelt , higiénikus

szükség esetén hozzáértő gyors segítség

Minden rendben van

A háziorvoshoz járok csak, ott minden rendben van. Szinte család baráti a viszony. :)

Magasabb színvonalú eü ellátás

,,
A régi öregekotthonát…

Erről sajnos nem tud…
Jobban oda kellenefi…

Mindennel meg vagy…
Nincs sok idősgondo…

Semmi
Tobb munkaerore len…

elvált szülők gyerme…
pl. id

0

2

4

6

1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)

6 (16,7%)6 (16,7%)6 (16,7%)

1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)

2 (5,6%)2 (5,6%)2 (5,6%)

1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)1 (2,8%)

2 (5,6%2 (5,6%2 (5,6%

1 (21 (21 (2



2020. 08. 10. Martfű Város Önkormányzata ifjúsági kérdőíve - Google Űrlapok

https://docs.google.com/forms/d/15XzL7mU4PTSxnCb4lVajWOza1XZYYqaurqDcaec6nyk/edit#responses 6/20

Közbiztonság

39 válasz

Munkalehetőségek

44 válasz

Örülnék ha több munka lehetőség lenne.

Több diákmunka lehetőség teremtése.

Kevés

Több munkalehetőség létesítése, Martfű még vonzóbbá tétele, turisztikai szempontból

hiányoznak a szakmák

A fiatalok számára több lehetőséget kellene biztosítani

Van olyan Martfűn? Varrónő esetleg

Gyár, gyár, gyár... De a suliban sem biztatnak sok jóra, vagy szinte semmire

Változatosabb munkalehetőség

,
A hangoskodó,…

A rendőrök és…
Eddig minden r…

Hát ha a martf…
Jó

Nagyon jó a kö…
Nincs több elv…

Reggelente kin…
Semmi

Teljesen megfe…
kevés problém…
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Lakhatási lehetőségek

43 válasz

Sportolási lehetőségek

47 válasz
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Jelenleg a családda…
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Rendben van
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Változatosabb leh
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BMX pálya kialakít…

Extrém pálya
Jó, sok lehetőség…

Korábban triatlono…
Lehetne többféle s…

Minden héten járo…
Olyan sport ami n…

Sok sportolási leh…
Több egyesület sz…
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Kulturális élet, Művelődési Központ szolgáltatásai

42 válasz

Szabadidő eltöltésének lehetőségei

45 válasz

Sokkal több ifjúsági program, több lehetőség hétvégente azoknak a fiataloknak akiknem nem a vad
bulik a mindenük. Különböző klubbok,tevékenységek kialakítása.

Több program, koncertek, előadások, minőségi kiállítások.

Jó

Könyvtár állományának bővítése

több kultúrprogram

Jó

Nagyon rossz a útvonal . A büfét üzemeltető "vàllalkozó" ,a martfűi ember szàmàra idegen előadókat
hív meg.

Moziba szoktam járni, a programok annyira nem kötnek le. :/

A hotel üzemeltetőjével kiegyezni, hogy a martfűi lakosok valamely kedvezményben részesüljenek.
Jobban kiaknázni a Tisza part adta lehetőségeket.

Jó

Lovaglási lehetőségek

több gyerek program

Jó

Meg kell szüntetni a vasút mellett üzemelő bàzis nevű drogtanyàt!

Nincs bulizási lehetőségek, amik meg vannak, azok meg drogtanyák. Pl bázis, suszter. Nem egy
barátom piájába kevertek bele valamit.. De természetesen a rend őrei meg a klubbok tulajai semmi
sem tudnak....

BMX pálya ,skatepark,
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Kereskedelmi és vendéglátóhelyek szolgáltatásai

38 válasz

5. Részt veszel-e a helyi vallási közösségek életében?

99 válasz

-
Elég jók

Hamar bezárnak
Jó

Korai zárás ami…
Minden megfel…

Normális üzem…
Rendben van

Semmi
Teljesen megfel…

Vasárnap ne cs…
fiataloknak be
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Ha igen, ez miért fontos számodra?

16 válasz

6. Sportolsz-e az iskolai tanórákon kívül legalább heti rendszerességgel:

99 válasz

-
Azért mert fontosnak tartom…

Jó a közösség, érdekes dolg…
Mert megnyugtató

Nagyon sok mindent lehet ta…
Nem fontos

Olyan értékrendet alakít ki a
0
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7. Van-e kedvenc szórakozóhelyed?

99 válasz

Ha van, melyik?

22 válasz

van
nincs

17,2%

82,8%

-
Korzó kávézó

Könyvtár
Nincs

Nincs normális szór…
Partkávézó

Suszter
Suszter kávézó tea-…

Suszter, de azért a k…
Uszod
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Milyen rendszerességgel látogatod ezt a szórakozóhelyet?

99 válasz

8. Milyen rendszerességgel jársz a Művelődési Központba?

99 válasz

Ritkán
Minden hétvégén
Délutánonként iskola után is beülünk

87,9%

Ritkán
Gyakran
Egyáltalán nem

31,3%

63,6%
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Ha nem jársz, miért nem?

18 válasz

9. Milyen rendezvényeken, programokon vennél részt szívesen?

51 válasz

Régebben hetente többször jártam a Suszter kávézóba a barátaimmal, minőségi italokat lehetett
kapni, megfelelő volt a kiszolgálás. Mostanában már egyáltalán nem megyek a csökkenő színvonal
miatt.

Járok

Nincs ami lekötne a könyveken kívül

Csak a mozi miatt, vagy ha pisilni kell. A buszpályán mindig zárva van a mosdó, a vasútállomáson
meg kritikán aluli!!!!!!

Mert a mozi csak a kicsiknek jó a többi meg a nyugdíjasokról szól. xd

Ritkán járok

Nincs mozi vagy olyan program ami suli után lenne..

Az ott üzemeltetett szórakozóhely közönsége miatt.

Színielőadás, koncert

Kézműves, vitaklubb, sakk klubb.

Minőségi kiállítások, eloadasok, futoversenyek , jótékonysági rendezvények.

Extrém napok

Szórakoztató

Lovas bemutató

kreatív és koncert programok

koncertek

sportrendezvények,
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10. Véleményed szerint megvalósulnak-e iskoládban a diákjogok a Diák Önkormányzat
közreműködésével?

99 válasz

Ha nem, melyik területen kellene ezen javítani?

18 válasz

A következő kérdésekre csak martfűi lakosok válaszoljanak!

A jelenlegi iskolában megvalósulnak a hallgatói önkormányzat által, de meg pontosan emlekszem,
hogy annak idején, mikor Martfure jártam általános iskolában, mondhatni semmi értelme nem volt a
DOK-nek, csak névlegesen működik. Illetve annak idején, Bakonyi polgármesternel nagyszerű
diákönkormányzat működött, szerintem jó ötlet lenne visszahozni, amelett, hogy nagyszerű ember
volt, hallgatott a diákokra, ez hiányzik jelenleg a martfűi iskolából is.

Egyiken sem

Tanár- diák kapcsolatok

Hát minden téren. Nem sok pénze van az idb-nek, hogy normális programokat szervezzenek.

Telefonozás

Anno általánosban nem vettem észre, hogy bármi lett volna. Szerintem nem közlik senkivel, hogy ki
mit talált ki, csak hogy ott a program és ha tetszik vagy ha nem tetszik akkor is csinálni kell és ez
van.

Igen
Nem
Nem tudom

45,5%

18,2%

36,4%
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11. Szeretsz-e Martfűn élni?

99 válasz

Ha igen, mi az ami ide köt, miért élsz szívesen a városban?

68 válasz

Ide születtem

A család és a barátok

Családi ház. Tiszta a város.

Család, barátok

Itt nőttem fel, itt el a családom, gyönyörű környezetben van, biztonságos város, tökéletes
családalapításra.

Tiszta, rendezett város, itt vannak a barátaim

Itt nőttem fel. Sajnos csak ennyi...

Csendes nyugodt város

Család, barátok

Igen
Nem

8,1%

91,9%
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Ha nem, mire lenne szükség ahhoz, hogy jobb legyen itt élni?

25 válasz

12. Te mit tudnál tenni a közösségért?

32 válasz

Figyelek a tisztaságra. A város szépítő egyesületnek segíthetnék.

Én szívesen vennék részt diákönkormányzati munkában, tanulmányaim által hasznos tagja lehetnek.

Részt vennék a lovas bemutatókon, segíteném a kissebbek, kezdők oktatását

Vàlasztani

Segítenék a szervezésben, kreatív programokban. :)

Szívesen veszek részt programok lebonyolításàban. Volt szerencsém màr football mérkőzések,darts
versenyek lebonyolításához

önkéntes szemétszedés

Padot festenék

Ha lenne városi dök, biztos tennék érte!! :) De ha lenne olyan oldal ahol mindig írnák, hogy milysn

-
Extrém pálya

Hogy összesze…
Jó lenne egy pe…

Munkahelyek te…
Nem lehet sokái…

Semmire mert u…
Több kulturális…

Több munkahel…
Több olyan prog…

Több szórakozó…
Új polgà
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13. Szükségét éreznéd-e egy Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat létrehozásának, hogy
a fiatalok érdekeit városi szinten képviselhessék?

99 válasz

Ha igen, mit tartanál részükről a legfontosabbnak?

32 válasz

Szükségét látnám ennek a posztnak a betöltését, mert kell valaki aki képviseli a mi érdekeinket is a
nagyokkal szemben.

Azt, hogy a fiatalok hangját meghallják, és komolyan is vegyek, hogy partnereknek tekintsék az
ifjúságot

Passz

hétvégi programok

csapatépítés és önfejlesztés

A nyolcadikosokat félkészíteni a középiskolás életre, a középiskolásokat a nagybetűsre.

Mik az érdeklődési körük és normális keretek közt megvalósítani azt

A város gyerekeinek, iskolásainak összefogása az jó lenne. A középiskola miatt mindenki
szétszéledt. :(

Igen
Nem

33,3%

66,7%
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14. Szükségét éreznéd-e egy ifjúsági klub létrehozásának?

99 válasz

Ha igen, Te hogyan képzelnéd el a működését, mit tudnál tenni a sikeréért?

27 válasz

Heti 2x ülésezhetnének, a gyerekeknek jót tenne az ha valakivel ki tudnák beszélni a mindennapi
problémàjukat.

Ha egy ilyen kialakításra kerülne, talán a gyermekek nem az utcán koborlnanak, vagy a muvhaz
aulájában, hanem szervezetten, tölthetnenek el időt. Én szívesen segítenem a szervezők munkáját.

programok szervezése, csapatépítés

Heti két alkalommal találkozni, programokat szervezni, az osztályokat közelebb hozni egymáshoz,
közös osztálykirándulásokat szervezni.

Felméréseket végeznék hogy mire van igény, megvitatnánk ezeket. A megvalósításban pedig részt is
vehetnének

Hetii 1szer 2szer találkoznánk,kitalálnánk valami programot és megcsinálnánk. Segítenénk az
időseknek meg ilyesmi.

Hát amiben tudok benne vagyok nyilván segítek

Igen
Nem39,4%

60,6%
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15. Ha lehetne 3 kívánságod, rangsorold, mit szeretnél leginkább, ha rövid időn belül
megvalósulna a fiatalok érdekében?

44 válasz

Tömegsport, îgy le lennénk foglalva iskola után. 
Szakkörök amik figyelemfelkeltőek, érdekesek. Természet ismereti foglalkozásnak én örülnék.  

Ifjúsági önkormányzat, több értéki program, összetartó közösség

Munkahely teremtés a pályakezdőknek Martfun, Diakonkormanyzat létrehozása, kultúrált normális
szórakozóhely(mint régen a Suszter)

Gördeszka pálya,gördeszka pálya, gördeszka pálya

Lovasoktatás, uszoda fejlesztés, igazi strand csúszdákkal

Egy olyan szórakozó hely ami nem túl drága és nem kell félni attól rossz társaság lép be a helyre és
balhézik. 
 
Valamit tenni, hogy ne legyenek ilyen magasak az ingatlan árak, mert így szinte lehetetlen elkezdeni
a saját életünket. 
 
C i ál i d ál át h l fi t l k b i á h t k d ká h t k tb bá é á bb
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+1 Ha a megkérdezetteken kívül van olyan egyéb javaslatotok, mellyel véleményetek szerint az
ifjúság helyzetét javítani lehet és ezáltal jobban érezhetnétek magatokat városunkban, nagyon
szívesen vennénk, ha leírnátok. Várjuk a jobbnál jobb ötleteket!

21 válasz

-

Szerintem egy gördeszka pálya nem ártana senkinek

Lovas és turisztikai központ kialakítása 
SUP lehetőségek biztosítása 
Fólyó tiszán strand kialakítása

Kedvezményes italok ételek minden vendéglátó helységben aki Martfűn tanul vagy martfűi
igazolvánnyal rendelkezik! + a termálban és a papírírószerben is!

BMX pálya,skatepark

24 órás vetélkedő, táncház ki mit tud, kreatív dolgok.

Normális buszváró...

Több busz Mezőhékre!


